

# R 热点 朝鲜向中国开放自驾游

## 6月9日,首批游客从长春出发

据中新社电 6月9日早晨,一批游客驾车从吉林省长春市出发,经吉林珲春前往朝鲜罗先。据介绍,这是中国游客首次以自驾游的形式进入朝鲜旅游。

据承办本次自驾游的吉林省中国青年旅行社经理江浩介绍,报名参加这次“跨境自驾,体验之旅”自驾游的有24辆车,约90名乘客,包括吉林省内的青年企业家、旅行社代表等。

车队将于9日下午过境圈河口岸,到达朝鲜境内的罗先地区。游客将参观游览罗津港口、罗津湾;前往金日成踏访过的海洋村、望海阁以及自由活动。车队将于11日下午从朝鲜返回吉林省。

罗先特别市位于中朝边境地区,此前朝鲜已制定出把罗先经济贸易区建设成世界性的加工贸易区、转口贸易区的远景规划。从今年5月底开始,朝鲜决定允许中国游客开车越过中朝边境,对这个窗口城市进行自驾体验游览。

罗先特别市位于中朝边境地区,此前

朝鲜已制定出把罗先经济贸易区建设成世界性的加工贸易区、转口贸易区的远景规划。从今年5月底开始,朝鲜决定允许中国游客开车越过中朝边境,对这个窗口城市进行自驾体验游览。



## 印度一城市遭野象侵袭 保安被踩死

近日,2头野象闯入印度南部城市迈索尔引起恐慌,其中,一名55岁的保安从房中走出时被大象踩死。当地森林部门称,这些大象是从森林中跑出来的。每年,印度都有好几百人死于野生动物足下,这些野生动物由于家园减小,为了觅食往往闯入城市。

赵强

## S 社会

### 新疆“渐冻人”患病11年 花3年为妻子写下情书



他不能说话,不能走路,甚至不能轻易地拿起一杯水。他每天望着她,咿咿呀呀地呼唤她,依靠她,悄悄地为她写下3000字的“情书”。整整3年过去了,面对随时可能到来的死亡,他终于向不离不弃照顾了他11年的妻子,献上了“渐冻人最后的情书”。他叫郭林,今年56岁,患病前是新疆乌鲁木齐市第四中学的一名体育老师,和他的妻子李华俊是同事。1997年,一次踢球时意外受伤后,他的身体开始逐渐失去力气,最终,他被确诊为“神经元受损肌萎缩侧索硬化症”,这种病人被俗称为“渐冻人”——他们的身体,将像陷入深冰,一寸寸地变得麻木、无力、毫无知觉,而这一切,都将在他们完全清醒的情况下发生。据资料显示,在中国有20万“渐冻人”。

郭玲

### 男童双腿烧伤爬行5年听课

5月28日,广西都安瑶族自治县一群爱心网友前往该县九渡乡的高甲教学点慰问贫困小学生时,邂逅残疾少年蓝宏猛,被他顽强求学的精神深深打动。5年前,9岁的蓝宏猛在煤油灯下写作业时,不慎失火,被烧伤了双下肢,由于家贫无钱送医,关节屈曲粘连,无法站立,只能用手撑地爬行,他从此辍学了。但是,他常常爬着进入学校,5年来,他经常坐在教室门口听老师讲课。6月7日,在爱心人士帮助下,蓝宏猛住进了医院,昨日接受第一次手术,迎接重新站立的曙光。

卢冬琳

## K 看点

### 青海五道梁地区六月飞雪

受冷空气影响,青海省五道梁地区从7日夜间开始至8日清晨大雪纷飞,积雪深度4厘米,最低气温为零下3.1℃。由于气温较低,部分路段出现道路结冰现象,给交通带来一定影响。另据青海省气象台最新预测:未来两天省内大部仍有雨雪天气出现。玉树南部、果洛南部多云有阵雨雪,省内其余地区晴到多云。

荣丽君

### 夫妇11年间连丢了3个孩子

“覃启昌家又丢孩子了!”6月5日,这一噩耗就像一枚重磅炸弹,再次把覃启昌夫妇炸得肝肠寸断、痛不欲生。这一消息,也打破了广西吉发村百远屯的宁静。有谁知道,11年里,覃启昌夫妇竟有3个孩子接连神秘失踪,而且全都下落不明、生死未卜!2000年1月2日,覃启昌夫妇当时6岁多的大儿子覃文辽、4岁多的女儿覃艳露在家附近玩耍,突然就“人间蒸发”了。今年6月5日,2001年生的儿子覃文存也神秘失踪了。“我们这里除了他们家,上百年来,谁家都没丢过孩子。”70多岁的覃大爷说起覃启昌家的遭遇,连呼“想不通”。

唐柳凤

### 研究显示睡眠有助正确决定

如果你面临棘手选择拿不定主意,或许可以考虑先睡上一觉。美国研究显示,睡眠有助作出正确决定。美国阿默斯特马萨诸塞大学心理学专家斯潘塞带领研究人员,让两组大学生听完简介12小时后开始游戏。结果发现,晚上听简介、早晨睡醒后做游戏的一组80%掌握游戏窍门,另一组听简介后没有睡觉的人只有40%掌握游戏窍门。睡眠研究专家说,人的睡眠包括几个阶段,其中一个阶段叫作REM睡眠,意思是眼球快速运动。人在这个睡眠阶段常会做梦,伴随有眼球快速运动,通常出现在快醒来时。斯潘塞说,快速眼动睡眠是睡眠中的一个创造阶段。

欧飒

## W 万象

### 美国赌城市长卸任妻子接任

美国内华达州拉斯韦加斯市长奥斯卡·古德曼的妻子卡罗琳·古德曼7日赢得市长选举,将接替丈夫成为“赌城”新“管家”。卡罗琳说,她会承接丈夫的事业,延续他的服务理念。卡罗琳发表获胜感言时向丈夫表达谢意,称他是“每个女人心中的完美男人”。

据新华社

### 喝咖啡有助于治疗丙型肝炎

美国的一项新研究显示,晚期丙型肝炎患者在治疗期间喝咖啡有助于提高治疗效果。美国国家癌症研究所的一个小组在新一期美国学术期刊《肠胃病学》上报告说,该小组在小范围临床试验中发现,在接受“聚乙二醇干扰素”和抗病毒药“利巴韦林”治疗的丙肝患者当中,每天喝3杯或更多咖啡者,其治疗有效程度要比不喝咖啡者高一倍。但喝咖啡产生这种效果的原因目前尚不清楚。

据新华社

### 全球唯一六胞胎姐妹齐长成



1983年11月18日,英国默西塞德郡的沃尔顿夫妇在接受不孕症治疗后,没想到一下子生了一组六胞胎女婴,她们成了世界首例、也是唯一一例全部存活的全女婴六胞胎。如今,六胞胎姐妹长成了人见人爱的28岁美女。六姐妹分别名为汉娜、路西、路丝、萨拉、凯特和詹妮弗。据测算,怀上六胞胎的概率只有450万分之一,而六胞胎生下全部存活的可能性为1/1040亿,因此她们的出生成为很多媒体的头条新闻。长大后的六姐妹性格各异,追求爱好也不相同,就连相貌也有不小差异。6名女儿在18岁后不久就搬出家门独立居住,令父母轻松了许多。但几年后,她们又一个接一个搬回来同住。父亲沃尔顿说,虽然和七个女人一起生活有够吵闹,但他“无法想象”没有她们的生活。王蒙

### 男子用雪糕棍粘出自行车



6月9日,辽宁省铁岭市市民孙超正在骑他用雪糕棍拼粘成的自行车。该自行车全长1.5米,宽0.55米,高0.95米,除轴承和链条外全部用雪糕棍拼粘,耗时4个月制作完成。雪糕棍自行车可以承载90公斤重量,并像普通自行车一样行驶。

李芸



## 最“艳”新娘 全身7000个孔戴满首饰



世界上身体穿孔最多的女人伊莱恩·戴维森日前在英国爱丁堡出嫁,全身近7000个穿孔戴满了首饰。

当天,伊莱恩用黄、绿、蓝色颜料在脸上画出图案,然后给脸上的穿孔逐一戴上首饰。身穿白色婚纱的伊莱恩与身穿深色西装的丈夫道格拉斯·沃森在亲友的陪伴下,到达爱丁堡婚姻登记处,完成了结婚手续。今年42岁的伊莱恩是一名巴西裔女子,她最早是在2000年5月被载入吉尼斯世界纪录成为身体穿孔最多的人,当时她身体上的穿孔数量为462个。在最近一次统计中,伊莱恩身体上共有6925个穿孔,毫无疑问她仍然是世界上穿孔最多的人。

伊莱恩说穿孔一点都不疼,她每天睡觉都戴着首饰,完全不觉得碍事。她表示,“我的家人都不喜欢刺青、穿孔,但我希望能不断打破纪录。”

## 最奇怪治疗方法

### 印度“吞活鱼治哮喘”



在印度南部的安得拉邦,“吞活鱼治哮喘”疗法已经盛行了150多年。今年的“吞活鱼治哮喘”活动于6月8日至9日举行。每年,都会有成千上万人涌入印度南部安得拉邦,参加一年一度的“吞活鱼治哮喘”活动。然而今年,儿童权利保护组织称这种“活鱼药材”对人体有潜在危害,他们要求政府禁止14岁以下儿童参加这种活动。

“吞活鱼治哮喘”活动持续两天,参加活动的人,可以免费服用“活鱼药材”,即口中塞满特制草药的活鱼。组织活动的Goud家族称,他们的疗法可以永久性治愈哮喘。该家族表示,他们的祖先是19世纪从一位圣人处获得这一秘方的。

今年的“吞活鱼治哮喘”活动规模较往年有所减小。当地一个儿童权利组织,希望政府能够禁止儿童接受这种治疗。他们认为这种疗法没有任何科学根据,而且不够卫生。图为一名儿童还在吞下活鱼。

星报综合